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1 UcxoaHble JaHHbIE

IIpuMep 3am0oIHEHUS 0TYETA MO y4eOHOM MPAKTHKE

£, Ml 5 7 9 11 13 15 17 19
|Z], Om 74.475 | 74.409 | 74.367 | 74.336 | 74.313 | 74.295 | 74.28 | 74.268
o, 1b/KM 5474 16485 |7.362 |8.147 |8.865 |9.531 |10.155|10.744
f,ml 21 23 25 27 29 31 33 35
|Z], Om 74.257 | 74.248 | 74.24 | 74.233 | 74.226 | 74.221 | 74.215 | 74.211
o, 1b/km 11.304 | 11.838 [ 12.35 | 12.843 | 13.318 | 13.778 | 14.223 | 14.656

2 Pe3yabTaTt padoTnbl

2.1 3aBUCUMOCTB BOJTHOBOT'O COIPOTUBIICHHUS OT YaCTOTHI
OyHKIMH, BXOJSAIINE B JIMHCHHYI0O KOMOWHAIIHIO:

Jr

/

|

3HaueHus KO3(PPUIMESHTOB B TUHEHHOW KOMOMHAIIVN:
nepBbiid kKoapdunuent 0,016;

BTOpOi KO3 duruent -0,199;
TpeTuit ko3 durueHt 74,826.

Bun nunHeliHoil KoMOMHAIIUNA
‘Z(f)‘ =0,016 f —0,199 f + 74,826 .

2.2 3aBucUMOCTh K03(h(pHULIMEHTA 3aTyXaHUs OT

Bun ¢hyHKIIMOHATBHOM 3aBUCHMOCTH

oa(f)=ay+a/f +

a,

Jf

HJaCTOTHI

YacTHrbIe IIPONU3BOAHBIC ITO HCU3BCCTHBIM KOB(b(lJI/IIII/IGHTaMZ

g
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HauanpHoe npubiamxenne ko3¢ GUIHEHTOB:

dy al a

0 -1 1
Haiinennsie 3naueHust K03 PUIMEHTOB:

ag al as

0 2,48 -0,221

OxoHyaTeNbHBINA BUJT QYHKIIMOHABHON 3aBUCUMOCTH:

0,221

o) =2.48f ~ 7

1
3 I'paduxu
3.1 3aBUCUMOCTB BOJTHOBOTO COITPOTUBJIEHUS OT YaCTOTHI

N JaHHBIC SKCIICPUMCHTA.
3.2 3aBHCHUMOCTH BOJIHOBOI'O COIIPOTHUBJICHUA OT YdCTOTBI

U TeopeTnuecKkas Kpusas (oundpoBaHHbIN rpadukK).
3.3 3aBucuMOCTh KO3 PUIINCHTA 3aTyXaHUS OT YaCTOTHI

Y JTaHHBIC SKCTICPUMEHTA.
3.2 3aBuCUMOCTh KOI(PPUIINECHTA 3aTyXaHUS OT YaACTOTHI

U TeopeTudeckas KpuBas (onu¢ppoBaHHbIN I'paduK).

1 .
I'padmkn mpunararorcs Ha ciexyromem aucte. Homepa rpadmkoB coBnaaioT ¢ IpUBEJCHHBIME Ha ATOH
CTpaHUIIE.
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PI/ICYHOK 3.1 - 3aBHCUMOCTH BOJIHOBOT'O COIIPOTUBJICHUA OT YaCTOTHI U JAHHBIC SKCIICPUMCHTA
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Pucynok 3.2 - 3aBUCHMOCTb BOJTHOBOI'O COIPOTUBIIEHUS OT YaCTOTBI U TEOPETUYECKAsI KpUBAs
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Pucynok 3.3 - 3aBucumMocTb Kod(huiireHTa 3aTyxXaHusl OT YaCTOThI U JaHHbIE IKCTIEPUMEHTA
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Pucynoxk 3.4 - 3aBucumocth K03(ppuninenTa 3aTyxanus OT YaCTOTHI U TCOPETUUECKash KpUBAs



IIpuMmep nporpammsbl ucciaeaopanus 1anubix B MathCad

TData := READPRN("data.prn")
N,= rows(TData)

f := submatrix(TData,0,N — 1,0,0)
Z := submatrix(TData,0,N - 1,1,1)

submatrix(TData,0,N — 1,2,2)

Q
1)
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Grl := READPRN("graphl.prn")
N1 := rows(Grl)
f1 := submatrix(Grl,0,N1 - 1,0,0)

Z1 := submatrix(Grl,0,N1-1,1,1)

DyHkumm ans linfit

X
F = |V
1

L= linfit(f,Z,F)

0.016
C=|-0.199
74.826

Ze(x) == CL-F(x)

Gr2 := READPRN("graph2.prn" )
N2 := rows(Gr2)
2 := submatrix(Gr2,0,N2 - 1,0,0)

a2 := submatrix(Gr2,0,N2 - 1,1,1)

DyHKuMa gnsa genfit

fa
a +a-x+—
0 l\/_ =
0
Si(x,a) =
Jx
A
Vx
0
vg:=| -1

A{:: genfit(f, o, vg, G)

0
A=| 248
-0.221

ae(x) = G(x, A)0



74.5 T

7441

74.2
10

j = 0..rows(fl) — 1

23, = Ze(flj)
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a4

a2
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j == 0..rows(fl) — 1

0L4j = oce(ij)
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